

1100528 團體活動致詞稿

嗨！螢幕前面各位師長同學，大家好

又到了我們團體活動時間，大家辛苦了。

經歷了一個多禮拜的線上教學與學習體驗，相信大家也漸漸熟悉遠距學習的模式，雖然同學們無法一起到校與師長同學實體上課，享受校園美好的環境與教學設施，但透過在家學習、線上共學，導師每日的關心與叮嚀，體驗到不同的互動模式，此時此刻，更需要同學們發揮自主學習與管理的精神，才能在這波疫情影響下，停課不停學。

疫情趨勢看來較穩定，但確診人數曲線仍處在高原期，指揮中心與教育部已同時宣布延長三級警戒及停課至6月14日止。這段時間影響到：

高三學期補考、畢業典禮、四技二專技優甄審、甄選入學報名及重補修等事項。

高一二第二次期中考未考科目補行事宜、複習考、及期末考實施方式、技能檢定時程、高二校外教學參觀等重大事項。

各處室均會陸續提出因應配套措施，請師生在遠端隨時透過學校網頁公告、校內群組、班級群組公告及轉發，即時關心了解、安心配合辦理。

在這疫情仍緊張的時刻，請師生都能確實做好防疫措施，做一個守法、負責任的好公民，配合線上教學，力行自主學習、充實自己，照顧好自己和家人，也關心同理他人的遭遇，做好自己，不增加社會的負擔，共同努力，早日走出疫情籠罩的陰霾。

天佑台灣，祝福大家平安，再見！

國立水里高級商工職業學校

校長徐文法

110年5月28日